



Για το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς τον κύριο Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού

Θέμα : Η εκπαιδευτική κοινότητα του Νέου Μαρμαρά εκπέμπει sos για την εκπαίδευση στη Χαλκιδική.

Η βουλευτής Χαλκιδικής του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία Κυριακή Μάλαμα καταθέτει ως αναφορά την από 9 Νοεμβρίου 2023 επιστολή των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου και του Λυκείου του Νέου Μαρμαρά, με την οποία εκπέμπεται κραυγή αγωνίας για το επίπεδο τη δημόσιας δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στα δυσπρόσιτα μέρη της Χαλκιδικής.

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, κάθε εβδομάδα χάνονται 60 διδακτικές ώρες στις σχολικές μονάδες της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Νέου Μαρμαρά, εξαιτίας των εκπαιδευτικών κενών, ενώ οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί που τοποθετούνται στα σχολεία, αποχωρούν αμέσως, εξαιτίας των πολύ δύσκολων συνθηκών στέγασης και εξασφάλισης αξιοπρεπούς βιοπορισμού και των πολύ χαμηλών μισθών σε περίοδο ακραίας ακρίβειας, αναζητώντας την τοποθέτηση τους σε περιοχές κοντινότερες με την οικία τους.

Ταυτόχρονα, οι διαρκείς αλλαγές εκπαιδευτικών δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στη συνέχεια του εκπαιδευτικού και διδακτικού έργου, ενώ θα πρέπει να επισημανθεί ότι στη Χαλκιδική πραγματοποιήθηκαν ελάχιστες τοποθετήσεις μόνιμων εκπαιδευτικών, όταν το Υπουργείο προχώρησε στην πρόσληψη των 10.000 μόνιμων εκπαιδευτικών πανελλαδικά, με το αιτιολογικό ότι δεν υπάρχουν στο Νομό σοβαρά εκπαιδευτικά κενά! Το αποτέλεσμα είναι σε μακρινές περιοχές της Χαλκιδικής, η δημόσια εκπαίδευση να αντιμετωπίζει ανυπέρβλητα εμπόδια, ενώ οι συνθήκες υπηρετήσης είναι πάρα πολύ δύσκολες και για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς.

Παρακαλούμε, όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειες σας στην κατεύθυνση της άμεσης επίλυσης των τεράστιων προβλημάτων στην δημόσια εκπαίδευση της Χαλκιδικής, ιδιαίτερα σε ότι αφορά την ομαλοποίηση του εκπαιδευτικού έργου στο Νέο Μαρμαρά και σε όλες τις δυσπρόσιτες περιοχές με σοβαρά εκπαιδευτικά κενά.

Αθήνα, 10 Νοεμβρίου 2023

**Η αναφέρουσα βουλευτής
Κυριακή Μάλαμα**

ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
Γ.Ε.Λ. ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΝΕΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

Νέος Μαρμαράς 09/11/2023
Αρ.Πρωτ 11

ΠΡΟΣ:

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων
& Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη

ΚΟΙΝ:

1. Περ/κή Δ/νση Β'θμιας Εκπ/σης Κ. Μ.
2. Δ/νση Β'θμιας Εκπ/σης Χαλκιδικής
3. Δήμαρχο Σιθωνίας

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Με την παρούσα επιστολή οι Σύλλογοι γονέων και κηδεμόνων Γ.Ε.Λ. και Γυμνασίου Νέου Μαρμαρά Χαλκιδικής εκφράζουν την έντονη διαμαρτυρία τους για την δυσχερή κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει για άλλη μια χρονιά οι σχολικές μας μονάδες λόγω έλλειψής καθηγητών.

Διανύουμε την 9^η εβδομάδα μαθημάτων και οι χαμένες διδακτικές ώρες στα σχολεία μας κάθε εβδομάδα ανέρχονται σε 60. Επίσης παρατηρείται για άλλη μια χρονιά το φαινόμενο της αποχώρησης των αναπληρωτών που τοποθετούνται στα σχολεία μας, ζητώντας βελτίωση θέσης όπου και την αποκτούν. Με αποτέλεσμα να έχουμε συνέχεια αλλαγές καθηγητών, με σοβαρές επιπτώσεις στην διαδικασία εκπαίδευσης.

Έτσι απαξιώνονται τα σχολεία μας και αυτό δημιουργεί έντονη ανησυχία και αγανάκτηση στους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, στους μαθητές, στους καθηγητές και γενικότερα στη τοπική κοινωνία.

Παρακαλούμε την άμεση παρέμβασή σας, προκειμένου άμεσα να δοθούν λύσεις στο θέμα της έλλειψης των εκπαιδευτικών στο Γ.Ε.Λ. και στο Γυμνάσιο του Νέου Μαρμαρά.

Επίσης σας ζητάμε να επανεξετάσετε το θέμα αύξησης της μοριοδότησης των σχολείων μας, ώστε να δοθεί ένα επιπλέον κίνητρο στους εκπαιδευτικούς μας, να επιλέγουν και να παραμένουν στη θέση τους.

